
Referat af trænermøde den 16. maj 2006.  
 
Punkt 1: Godkendelse af referat fra sidste møde + huskeliste v/alle. 
 Afbud fra Søren Quist og Bente Skytte. 
 Godkendt uden bemærkninger.  
 Huskeliste: Fanklub – Trøjerne er kommet. Syberg har fået dem af Fanklubben og 
                     sørger for, trænerne får dem udleveret til aflevering for fanbørnene. 
 Trøjerdamerne: Vi fik besøg af Kirsten Rønn og Berit Hvilsom, som er vor nye  

   trøjedamer. De fortalte om, hvorledes de ville køre udleveringen af  
   spillertøj fremadrettet.  

                              De har bla. lavet et slogan som hedder - I ringer, vi bringer. 
                              Vær obs. på, at vi ikke har tøj i skabene længere. Dette er samlet 
                              sammen, for at de kan få styr på, hvad vi har. Hvis vi skal bruge  
                              noget her i sommer til stævner m.m., skal vi kontakte dem, og få lavet 
                              en aftale for, hvornår og tidspunkt, vi får tøjet udleveret og returneret. 
                              Loppemarked:  De laver bla. et loppemarked på gammelt tøj til GOG-Camp. 
     Præmiekasse: De har også lavet en kasse med nye ting, som vi kan  
     benytte/søge om, hvis vi skal lave børnearrangementer, med præmier til. 
     Ny sponsor: Vi har spillet i Adidas og skal til at spille i Hummel. Vi  
     skal regne med, at der er en overgangsperiode på udskiftning på ca. 1 år. 
     Træningsdragter: Der er bestemt en klubdragt i Hummel, som er  
      sort/gul tilsvarende de gamle dragter, vi havde i adidas. Berit, Kirsten og Niels Kilde- 
     lund undersøger/forhandler en pris hjem og vender retur hermed. Vi  
     blev enige om, at navn og logo, skal være ens på alle dragter. 
     Hvert hold, søger selv for at finde sponsor. 
 
Punkt 2: Orientering fra klubben v/Syberg. 
 Trænerkursus: Der er forsøgt arrangeret kurser sammen med Tved, men pga. for 
   mange afbud, er det blevet udsat til efter sommerferien. 
   Det foreslås også, at Jacob Lantved er medarrangør ved kurser. 
 GOG-Camp:    Arrangementet afholdes 4-5. august. Program klar ved Syberg senest 

den 20. maj og Niels Kildelund får trykt. 
  Program vil se ca. således ud: Fredag - børnearrangement, nostalgiaften  

og sang ved bålet. Lørdag – morgenmad, loppemarked, forskellige ar- 
rangementer for de enkelte hold, cykelløb og aftenfest. 
Cykelløb, vil kun være for sponsorerne i år. Man foreslår i stedet, at man 
laver målaktier for børnene til den kommende sæson. 
Musik: Der er foreslået Arne Ploug og efterfølgende diskotek. 
Mad lørdag aften: Vivi Kildelund og Vibeke Møller finder en løsning  
sammen med Ulla Hundstrup. 

Finale for herrerne: 
Der opfordres til, at vi alle sørger for, at bakke op om arrange- 
mentet både på hjemmebane og udekamp i Kolding.  

Messe i Svendborg sidste weekend i maj: 
Det kniber lidt, med at finde hjælper. Der skal bruges 150 hjælper. 
10-11 timers vagt. Men man må gerne finde vagter til 2-3 timer af  
gangen, idet 10-11 timer er for lang tid. 
Iflg. Syberg bliver junior og ynglinge tvangsindlagt, til denne opgave,  
idet det er dem, som bærer den tunge del af udgifterne i  
ungdomsafdelingen. Overskuddet går til klubben.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Punkt 3: Træner – og holdlederliste v/Jens Jørgen. 
 For at Laila kan få sat træner og holdleder ind på hjemmesiden til den kommende sæson oplyste Syberg 

nedennævnt: 
 Drenge 1: Syberg & Rasmus Hauge 
 Holdleder: Vibeke Møller 
 Drenge 2: Steffen Andersen + en kammerat 
 Holdleder: Susanne Bogetoft 
 Piger 1-2: Torben Ryg 
 Holdleder: Estrid Andersen ? 
  Puslinge drenge 1-2-3: Mathias Albrektsen, Mads Dyhr, Rasmus Rød. 
 Holdleder: Vivi Kildelund 
 Koordinator: Kaj  Neupert 
 Puslinge piger 1-2: Søren Kildelund og Bente Skytte. 
 Lilleput drenge: Jens Jørgen Møller, Kasper Kristensen 
 Lilleput piger: Ingen fundet endnu – Tal med Helle omk. holdleder 
 
 Under dette punkt, skal klubben være bedre internt, til at informere om ansættelse 
 af træner/holdleder. Bla. er en træner blevet spurgt af Jens Jørgen om hjælp ved lilleput drenge, 

hvorefter Syberg har fået ham til at hjælpe ved puslinge drenge. Man stiller personen i en dårlig 
situation ved at gøre tingene på denne måde, og udadtil virker det som om, at man ikke har styr på 
tingene. Ligeledes havde vi en debat om, hvornår/hvilken alder skal man have, for at kunne være 
træner. Hvordan bakker klubben/vi en ung træner op - dette emne må drøfte videre på næste 
trænermøde. 

 
Punkt 4: Evaluering af børneafslutning den 28. april 
 Et godt arrangement. 
 For drenge/pigerne burde de måske være med fra start i Gudmehallerne, i stedet for at  
 være i Oure. (Man kan føle sig lidt uden for arrangementet, ved at komme til senere) 
 I stedet for at dele priserne op for mad, is og diskotek. Bør man tage en fælles pris herfor. For at få 

børnene til også at deltage i diskoteket.  Ligeledes bør man nok have tilmelding og pengene samlet ind 
før arrangementet, idet det er svært at styre denne aften. Ligeledes kan man heller ikke holde styr på, 
om der er flere, end der endelig var tilmeldt. Det giver måske også køkkenet problemer med nok mad. 

 
Punkt 5: SUS-Cup. 
 Vi har fået indbydelse til dette stævne den 16-17 september. Jens Jørgen noterede ned omk. hvor mange 

hold vi skal have med og giver SUS en tilbagemelding.  
 
Punkt 6: GOG manual v/Susanne Bogetoft og Jens Jørgen. 
 Susanne oplyste, at den var færdig, med de rettelser vi havde haft hertil ved sidste trænermøde. 

Manualen er sendt til Jens Jørgen. Laila sørger for, at læse korrektur herpå og får den lagt ind på 
hjemmesiden under trænerinfo. Efterfølgende får Laila sendt referat fra trænermøderne og opdaterer og 
vedligeholder manualen. 

 
Punkt 7: Eventuelt. 
 Syberg oplyste omkr. Håndboldskolen i uge 26. 
 Der er 100 tilmeldt. Klubben har fået 20 pk. med træningsdragter, short, trøjer m.m. Dem som hjælper 

mest til, vil få glæde heraf. Der er dannet et forældrekorps som hjælper ved overnatning. Men der 
mangler 8 træner endnu. 

 Husk at få afhentet frugt ved Ørskov frugt til denne uge. 
 Torben Ryg forespurgte om en velkomstmappe til nye spiller/forældre. Der er lavet en brochure 

sidste år. Laila undersøger og vender retur. 
 Mette forespurgte omkring fælles indkøb af harpiks. Det er for dyrt enkeltvis at købe ved 

sportsmaster. Det er undersøgt af Niels Kildelund tidligere. Klubben har ikke nok folk til at 
administrere dette og man spare ikke noget herved. Derfor indkøber man selv pr. hold ved sportmaster. 

 Jens Jørgen henviste til, at vi fik opgjort vores kontoer med Vivi og fremadrettet fik et kontoudtog 
hver måned. 

 Vivi manglede faktura for busser til Vojens.  



 Der har været årsmøde ved FHF. FHF er lydhør for input. Derfor vigtigt, hvis vi har noget som kan 
gøres bedre, tages med til disse møder. Jens Jørgen og Niels Kildelund informeres her. (Bla. var der 
snak omk. lilleputhold skulle være med i alm. turnering) 

 
 Næste møde tirsdag den 13. juni kl. 19.00. 
 
Huske liste 
Dato Ansvarlig Emne 
18.01.06 Syberg / Matias Håndboldskole i uge 26 
15.02.06 Alle trænere Kontakt GOG´s Venner Susanne Matthiesen ved næste forældremøde 
15.02.06 Quist, Jens Jørgen Forældreklub 
15.03.06 Jens Jørgen Møde med fysioterapeuter om skader & skadebehandling  
19.04.06 Syberg Julestævne 
16.05.06 Berit og Kirsten Træningsdragter til holdene 
16.05.06 Niels Kildelund Mål-aktier 
16.05.06 Jens Jørgen FHF repræsentantskabsmøde – ændringer – 01.03.07 
16.05.06  Få startet interne kurser  
 
Referent: Susanne 


